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1. (4 pontos) Resolva (se possível) o problema de Cauchy, esboce as curvas características e determine o
domínio da solução para:

(a)

{
ut + uux = −u2,
u(x, 0) = x.

(b)

{
ut + uux = −u2,
u(0, t) = t.

2. (3 pontos) Considere f : (0,∞) → R diferenciável. Resolva a equação da onda utt − c2uxx = 0 para
x > 0 com condições iniciais u(x, 0) = f(x) e ut(x, 0) = 0, e condição de contorno u(0, t) = 0, t > 0.
Dada a função f da figura abaixo e fazendo c = 1

2 , esboce a solução para t = 0, 1, 2, 3, 4, 5.

3. (5 pontos) Ache a distribuição assintótica de temperatura em uma placa no formato abaixo, onde
as partes curvas interna e externa têm temperatura fixada como u(a, θ) = 0 e u(b, θ) = sen2(θ),
respectivamente, e as partes retas são isoladas termicamente, i.e., ∂u

∂n

∣∣∣
partes retas

= 0. Fazendo, para
simplificar, a = 1 e b = 2, o problema se resume portanto a encontrar u(r, θ) tal que
∇2u = 0,

u(1, θ) = 0, u(2, θ) = sen2(θ),

uθ(r, 0) = 0, uθ(r, π) = 0.
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